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SPELREGELS VOOR INSCHRIJVING TEXTIELDRUKDEAL.NL SPONSORTOERNOOI 2023

INSCHRIJVING: MAXIMAAL 60 TEAMS
Deelname geschiedt in volgorde van inschrijving met een maximum deelname van 60 teams. 
De kans bestaat dat we op basis van richtlijnen en/of voorschriften het toernooi in afgeslankte vorm moeten organiseren, of op een andere manier rekening houden met de regels die er dan zijn. Een aanmelding is dus geen 100% garantie dat je ook mee kunt doen, maar een snelle aanmelding levert wel voordelen op áls we het maximale aantal teams zouden moeten aanpassen. Geef je dus snel op!

AANMELDING: VÓÓR 1 MEI 2023
Het aanmeldformulier dient vóór 1 mei volledig ingevuld per email verzonden te worden naar organisatie@sponsortoernooi.nl. Vergeet daarbij niet om het LOGO van de sponsor in de bijlage toe te voegen in een PNG of VECTOR formaat. Zorg ervoor dat u op uw aanmeldingsformulier het juiste onderdeel invult waarbij u rekening houd met de dubbelspeelsterktes van 2022 van uw spelers. Het team moet aangemeld worden in de categorie van de hoogste speelsterkte binnen uw team.

INSCHRIJFGELD: €350 EURO
Het inschrijfgeld bedraagt per team €350 euro. Na betaling van de factuur is de inschrijving pas geldig en definitief. De factuur volgt eind mei en wordt per email aan de sponsor verstuurd. De sponsor kan het inschrijfgeld overmaken op IBAN : NL81RABO0396870023 t.n.v. Tennisclub Lonneker onder vermelding van : ST-2023 / “teamnaam”. Indien u met meerdere teams wilt deelnemen dan per team individueel een aanmeldingsformulier invullen. Het bedrag om over te maken is dan het aantal teams x €350,- euro. 

INDELING: ONDERDELEN
Indien er minder dan 6 teams voor een onderdeel (HD/DD/GD: 8/7, 7/6, 6/5, 5/4, 2/3/4) zijn aangemeld, dan kan de toernooicommissie dat onderdeel laten vervallen en worden de teams van dat onderdeel (in overleg) in een hoger onderdeel ingedeeld. De toernooicommissie kan bepalen dat er een maximaal aantal teams aan een onderdeel kan deelnemen i.v.m. de toernooi planning.
SPELREGELS:  KNLTB TOERNOOI
Het TCL sponsortoernooi is een officieel KNLTB toernooi. Om te kunnen deelnemen moeten alle spelers lid zijn van de KNLTB of in het bezit zijn van een tijdelijk geldig lidmaatschap van de KNLTB.

Wij gaan ervan uit dat alle spelers op de hoogte zijn van de wedstrijdbepalingen, spelregels conform KNLTB en dit regelement. Check de website van de KNLTB of www.sponsortoernooi.nl voor info. Spelers in de categorieën 5/6/7/8 moeten minimaal 21 jaar zijn of worden in het lopende jaar. Spelers in de categorieën 2/3/4/ moeten minimaal van 17 jaar zijn.
SPELREGELS SPONSOR KLEDING

Gezien de opzet van het sponsortoernooi is het verplicht om de door ons uitgegeven shirts, met opdruk van uw sponsor, door alle spelers en tijdens alle partijen te dragen. De shirts mogen niet aangepast en/of verknipt worden. De team captain moet tijdig de maten van de spelers op het aanmeldformulier doorgeven. 
PRIVACY
Door de inschrijving verklaart u akkoord te gaan met de Privacy verklaring van TC Lonneker en geeft u toestemming voor het plaatsen van foto’s van u en/of uw teamleden op de website en alle sociale media van TC Lonneker. Indien u of iemand van uw team niet akkoord gaat met bovenstaand dan dient u dit expliciet aan te geven aan de toernooileiding.
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